
MES Espacio  en  que  participo Sector Pregunta  1  -­  BUENA Pregunta  1  -­  REGULAR Pregunta  1  -­  MALA Pregunta  2  -­  BUENA Pregunta  2  -­  REGULAR Pregunta  2  -­  MALA Pregunta  3  -­  BUENA Pregunta  3  -­  REGULAR Pregunta  3  -­  MALA Pregunta  4  -­  BUENA Pregunta  4  -­  REGULAR Pregunta  4-­  MALA Pregunta  5  -­  SI Pregunta  5  -­  NO Pregunta  6  -­  SI Pregunta  6  -­  NO Pregunta  7  -­  SI Pregunta  7  -­  NO ¿Qué  sugiere  para  que  el  Fondo  
Adaptación  mejore?

Fue fácil para usted diligenciar 
esta este sondeo de satisfacción 

SI

Fue fácil para usted diligenciar esta este 
sondeo de satisfacción NO

NO  a la respuesta 
anterior ¿por qué? 

Número  de  Ecuestados  (No.  
Personas  a  las  que  se  les  

aplicó  la  encuesta)
Nombre  del  Encuestador Soportes

Foro  Final  Sede  La  Milagrosa  
Litoral  del  San  Juan

Educación 14 0 0 14 0 0 14 0 0 14 0 0 14 0 14 0 14 0
LA  COMUNIDAD  SUGIERE  QUE  SE  
HAGAN  MAS  OBRAS  Y  MAS  
ACOMPAÑAMIENTO  SOCIAL  EN  SU  
TERRITORIO

14 14 Mariluz  Arango sondeos  de  satisfacción

FORO  FINAL
AGUA  Y  

SANEAMIEN
TO  BÁSICO

11 0 0 10 1 0 11 0 0 10 1 0 11 0 11 0 10 2 Complementar  las  obras  con  
nuevas  fases x 11 Viviana  Guzmán

Foro	
  Final Reactivación	
   15 3 0 16 2 0 11 7 0 15 3 0 15 3 16 2 11 7 Mayor  acompañamiento  técnico  al   18 0 18 Diana  Soto https://drive.google.com/dri
Foro	
  Final Reactivación	
   16 0 0 16 0 0 16 0 0 16 0 0 16 0 15 1 16 0 16 0 16 Diana  Soto https://drive.google.com/dri
Foro	
  Final Reactivación	
   36 0 0 35 1 0 36 0 0 35 0 0 35 0 35 0 34 1 36 0 36 Diana  Soto https://drive.google.com/dri
Foro	
  Final Reactivación	
   13 6 0 16 3 0 19 0 0 19 0 0 19 0 19 0 19 0 20 0 20 Diana  Soto https://drive.google.com/dri
Foro	
  Final Reactivación	
   14 0 0 14 0 0 14 0 0 14 0 0 14 0 14 0 14 0 14 0 14 Diana  Soto https://drive.google.com/dri
Foro	
  Final Reactivación	
   14 0 0 14 0 0 14 0 0 14 0 0 14 0 14 0 14 0 14 0 14 Diana  Soto https://drive.google.com/dri

JU
N
IO

SONDEO  FINAL


